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Kategorija licence A 
 

MALTA  

(4 dana / 3 noćenja) – redovna linija Air Serbia 
Period putovanja: 06-09.3.2026. 

MALTA – poznata kao biserno ostrvo i večiti grad. Njeno istorijsko nasleđe svedoči o 7000 godina dugoj 
civilizaciji. Zbog svog položaja, tokom istorije Malta je imala veliki strateški značaj kao pomorska baza. 

Osvajali su je mnogi i ostavljali svoje tragove. Ono po čemu je Malta najpoznatija jesu čuveni vitezovi reda 
svetog Jovana. Republika Malta je ostrvska država u Sredozemnom moru površine 316km2. Malteški 

arhipelag čine 3 naseljena ostrva Malta, Gozo I Komino. Glavni grad je Valletta. Službeni jezici su malteški i 
engleski. Malta je stekla nezavisnost od Velike Britanije 1964. godine i postala Republika 1974.godine. Sa 

jako povoljnom klimom, velikim  brojem sunčanih sati i bogatom istorijom Malta predstavlja pravi raj za sve 
one koji žele da priušte sebi sasvim novo iskustvo. Prosečna temperature 10-18˚C zimi. Ovo jedinstveno 

ostrvo pruža Vam bezbroj mogućnosti –istražite kulturna, umetnička i prirodna bogatstva, posetite neki od 
restorana i okusite malteške specijalitete ili se prepustite čarima noćnog provoda – izbor je Vaš. 

 

PROGRAM PUTOVANJA 

Polazak – Povratak  

06-09.03.2026. 

1. dan BEOGRAD-MALTA 

Sastanak i čekiranje putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla“ 2 sata 30 minuta pre poletanja. 
Poletanje za Maltu u 11:50 časova (let JU450). Sletanje na Maltu u 13:45 časova. Transfer do hotela prema 
programu. Smeštaj. Slobodno vreme. Noćenje 
2.-3. dan MALTA 

Doručak. Slobodno vreme. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta. Noćenje. 
4. dan MALTA-BEOGRAD 

Doručak. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje aviona za Beograd (let JU451) 15:10 časova. 
Sletanje u Beograd u 17:05 časova. Kraj programa 

Cena aranžmana po osobi u evrima. 
(Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu NARODNE BANKE SRBIJE na dan uplate). 

Hotel / Kategorija Tip sobe / Usluga 
Polazak - Povratak 

06.03-09.03.2026. 

Plaza Regency 3*  Standard room / ND 430€ 

Vita 3* Standard room / ND 440€ 

• Jednokrevetne i trokrevetne sobe na upit 
 

Jedinstvena cena putovanja obuhvata:  
• Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia na relaciji Beograd – Malta – Beograd sa uključenim 
aerodromskim taksama koje u trenutku pravljenja programa iznose 47evra (refundabilne u slučaju nerealizacije 
putovanja).  
• Grupni transfer od aerodroma na Malti do izabranog hotela u odlasku i povratku; 
• 3 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi usluge iz cenovnika; 
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• Troškovi organizovanja i vođenja putovanja; 
• Na letu Air Serbia-e dozvoljen je jedan komad prtljaga maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne 

težine 8kg.  
U cenu aranžmana nije uračunato:  
• Fakultativni izleti 
• Međunarodno putno osiguranje 
• Ekološka taksa koja se plaća direktno na recepciji hotela i iznosi 0,5evra po osobi po noći. 
OPISI HOTELA: 
PLAZA REGENCY   3* 
Lokacija: Nalazi se na promenadi u Slimi na samoj obali, u delu koji se graniči sa Sent Džuliansom pa nudi 
predivan pogled na Sent Džulians i zaliv Baluta. Od aerodroma je udaljen 6km. Prodavnice, restorani i noćni 
klubovi su lako dostupni, a na stotinak metara je stanica gradskog prevoza. 
Plaža: preko puta hotela nalazi se jedna od najboljih gradskih stenovitih plaža sa veoma malim peščanim 
delom. 
Sobe: Standardna soba ima oko 18 m², maksimum 3 odrasle osobe ili 2 odrasle + 1 dete, francuski ili dva 
odvojena ležaja i pomoćni ležaj. Svaka soba ima TV, klima uređaj, sef, telefon, fen za kosu, WIFI i sopstveno 
kupatilo. 
Hotelski sadržaj: Hotel se sastoji od dve zgrade, koji su povezani mostom na šestom spratu. Na krovu je 
otvoreni bazen sa ležaljkama i suncobranima, snek-bar i dečiji bazen, što ga čini pogodnim mestom i za 
porodice. Ostale sadržaje čine zatvoreni bazen sa prirodnom svetlošću, đakuzi, bar i kafeterija koji nude 
lagane obroke i internet kafe.  
Način služenja obroka: Noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola 
https://www.plazahotelsmalta.com  
 
Hotel Vita 3* – Sent Džulijans, Malta 
Lokacija: Hotel je smešten u veoma atraktivnom delu Sent Džulijansa, u čuvenom Pačevilu, koji je poznat po 
bogatom noćnom životu, brojnim klubovima, restoranima i prodavnicama. U neposrednoj blizini nalazi se 
autobuska stanica (na oko 400 metara), što omogućava lako i brzo povezivanje sa ostalim delovima ostrva. 
Od aerodroma je udaljen oko 7 km, dok je centar Valete na približno 10–15 minuta vožnje. 
Plaža: Hotel je udaljen svega 100 metara od stenovite plaže, dok se poznata peščana plaža St. George’s Bay 
nalazi na nekoliko minuta hoda. Na plaži su dostupni ležaljke i suncobrani uz doplatu. 
Sobe: Standardne sobe imaju površinu od oko 26 m² i mogu da prime najviše 3 odrasle osobe ili 2 odrasle 
osobe + 1 dete. Opremljene su francuskim ili dva odvojena ležaja, a na raspolaganju je i pomoćni ležaj. Sve 
sobe imaju kupatilo sa kadom ili tušem, klima-uređaj, balkon, telefon, TV sa satelitskim kanalima, mini-bar, 
fen, dok se sef nalazi na recepciji i koristi se uz doplatu. Superior sobe su prostranije i mogu da ugoste do 4 
osobe. 
Hotelski sadržaj: Gostima su na raspolaganju, recepcija (24h), dva bazena – jedan otvoreni i jedan zatvoreni 
(unutrašnji), fitnes centar, spa i velnes centar (usluge uz doplatu), besplatan parking, restoran i bar u sklopu 
hotela, besplatan Wi-Fi u zajedničkim prostorijama. 
Način služenja obroka: Usluga je noćenje sa doručkom, doručak se služi na bazi švedskog stola 
https://www.vitahotel.com.mt  

FAKULTATIVNI IZLETI: 
VALLETTA – Dragulj Malte i Grad Vitezova  
Zakoračite u srce Malte i otkrijte njen veličanstveni glavni grad – Valetu, mesto bogate istorije, impozantne 
arhitekture i fascinantnih priča o viteškom redu Svetog Jovana. Polazak i početak ture: Nakon dolaska na Maltu, 
krećemo na poludnevni obilazak Valete, jednog od najlepših i najbolje očuvanih baroknih gradova Evrope, koji je pod 
zaštitom UNESCO-a. Grad je izgrađen u 16. veku od strane čuvenih vitezova Svetog Jovana – Hospitalaca, a njegovi 
masivni bedemi i tvrđave svedoče o burnoj prošlosti Malte. Šetnja kroz istoriju: ulazimo kroz kapiju Valete i tokom 
šetnje ćemo se zaustaviti kod najvažnijih kulturno-istorijskih znamenitosti. Vodič će vam dočarati bogatu istoriju 
grada. Ko-katedrala Svetog Jovana – Remek-delo baroka: Naš obilazak uključuje i posetu Ko-katedrali Svetog Jovana, 
jednoj od najlepših crkava u Evropi. Ova impresivna bogomolja, nekadašnja zvanična crkva malteških vitezova, 
ujedno je i mauzolej gde su sahranjeni veliki majstori Reda. Unutrašnjost katedrale oduševljava bogatim zlatnim 
dekorom i čuvenim slikama velikog umetnika Karavađa. (Ulaz u katedralu nije uključen u cenu izleta.) Barrakka 
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Gardens – Najlepši pogled na Grand Harbour: Obilazak nastavljamo do Upper Barrakka Gardens, prelepog vidikovca 
s kojeg se pruža spektakularan pogled na Grand Harbour, jednu od najlepših prirodnih luka na svetu. Nakon obilaska, 
imaćete slobodno vreme, idealno za šetnju, kupovinu suvenira ili uživanje u kafi i lokalnim specijalitetima u nekom 
od autentičnih restorana i kafića.  
Cena izleta: 35 EUR. Trajanje: Poludnevni izlet.  
Pridružite nam se na ovom istorijskom putovanju kroz vreme i doživite duh viteške Malte!  
Čarobna Malta: Od Grada Tišine do Plavih Pećina  
Otkrijte skrivene dragulje Malte na ovom nezaboravnom celodnevnom izletu! 
Mdina – Grad Tišine i Rabat Naše putovanje započinjemo u fascinantnoj Mdini, nekadašnjoj srednjovekovnoj 
prestonici. Ovaj grad, smešten unutar drevnih zidina, odiše istorijom i elegancijom. Prošetajte njegovim uskim 
uličicama, uživajte u mirnoj atmosferi i otkrijte aristokratske vile u kojima i danas žive stare plemićke porodice. Ta’ 
Qali – Zanatsko selo Nastavljamo put do zanatskog sela Ta’ Qali, gde ćete imati priliku da vidite vešte majstore kako 
izrađuju prelepi filigranski srebrni nakit i pušu staklo, pretvarajući ga u prava umetnička dela. Blue Grotto – Plave 
Pećine  Zatim posećujemo prelepo primorsko selo Blue Grotto, poznato po svojim spektakularnim plavim pećinama. 
Po želji, možete se ukrcati na čamac (uz doplatu) i uživati u nezaboravnom obilasku ovih prirodnih čuda, gde se 
sunčeva svetlost prelama kroz kristalno čisto more stvarajući magične nijanse plave boje. Marsaxlokk – Ribarsko selo 
i slobodno vreme za ručak Na kraju izleta stižemo u slikovito ribarsko selo Marsaxlokk, poznato po svojim šarenim 
čamcima „luzzu“ i svežim morskim specijalitetima. Ovde ćete imati slobodno vreme za šetnju, fotografisanje ili 
uživanje u ručku u nekom od lokalnih restorana. Cena izleta: 60 EUR , Trajanje: Celodnevni izlet 
Pridružite nam se na ovom nezaboravnom putovanju kroz istoriju, tradiciju i prirodne lepote Malte!  
Gozo – Zelena Oaza Malte  
Krenite s nama u otkrivanje čarobnog ostrva Gozo, poznatog po svojoj netaknutoj prirodi, bogatoj istoriji i 
autentičnoj atmosferi. Plovidba trajektom do Goza. Avantura počinje vožnjom trajektom do drugog po veličini 
malteškog ostrva – Gozo. Osetite lagani morski povetarac dok se približavamo ovom zelenom i mirnijem biseru 
Mediterana. 
Zaliv Dwejra – Prirodne lepote Naša prva stanica je spektakularni zaliv Dwejra, dom jedinstvenih prirodnih 
fenomena. Ovde ćemo videti Unutrašnje more, skriveno lagunu povezanu s otvorenim morem, kao i čuvenu 
Pečurka-stenu, zanimljivu krečnjačku formaciju koju su oblikovali vetar i talasi. 
Viktorija i Citadella – Srce Goza Nastavljamo do glavnog grada ostrva, Viktorije. Prošetajte kroz istorijske ulice i 
istražite Citadellu, impozantnu tvrđavu s koje se pruža panoramski pogled na celo ostrvo. Ovaj drevni kompleks krije 
priče o burnoj prošlosti Goza i pruža nezaboravne vizure. Stara fontana i lokalni proizvodi Put nas vodi do stare 
kamene fontane, gde su žene nekada prale veš – zanimljiv spomenik tradicije i nekadašnjeg načina života na ostrvu. 
Nakon toga, uživaćemo u slobodnom vremenu za kupovinu domaćih gozitanskih proizvoda poput džema od kaktusa, 
likera od rogača i drugih lokalnih delicija. Zaliv Xlendi – Opuštanje uz more Za kraj izleta stižemo u slikoviti zaliv Xlendi, 
mali primorski biser poznat po svojoj prelepoj obali i mirnoj atmosferi. Ovde ćemo imati slobodno vreme za ručak u 
preporučenom tradicionalnom restoranu, uz mogućnost uživanja u sveže pripremljenim lokalnim specijalitetima. 
Cena izleta: 65 EUR. Trajanje: Celodnevni izlet. Pridružite nam se i doživite Gozo – ostrvo tradicije, prelepe prirode i 
bogate istorije!  
Krstarenje 
Slikovito putovanje kroz istoriju. Krenite na uzbudljivu vožnju brodom kroz Veliku luku i luku Marsamxett, istražujući 
srce Valete i slikovite Tri Grada sa mora!Proklizite pored veličanstvenih fortifikacija, istorijskih brodogradilišta i 
šarmantnih primorskih naselja, dok uživate u neverovatnim pogledima i bogatoj istoriji prestonice Malte. Na brodu 
će vodič sa vama podeliti zanimljive priče tokom plovidbe. Savršen uvod u pomorsku istoriju Malte. Pogodno za sve 
uzraste. Opustite se, naučite nešto novo i zabavite se! Doživite Maltu sa mora – jedinstvenu perspe 
ktivu koju nećete zaboraviti! Cena izleta: 25 EUR. Trajanje: 1.5 sat, polazak iz Slieme. 
OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE 
Malta je ostrvska država, republika po uređenju, postala je članica Evropske unije od 2004. godine. Malteški 
arhipelag čine tri naseljena ostrva: Malta, Gozo i Komino. Površina: 316 km2. Broj stanovnika: oko 411.000 
stanovnika. Geografski položaj: u Sredozemnom moru, 92 km južno od Sicilije i 290 km severno od Afrike, Glavni 
grad: Valeta; Zvanični jezici: malteški (semitski) i engleski; većina govori i italijanski . Religija: katolička. Valuta: evro. 
Vremenska zona: CET (+1 GMT), ista kao u Srbiji. Prosečna temperatura: 10-18˚C zimi; 22-33˚C leti;. Električna 
energija: 240 volti, ali priključak nije kao u Srbiji, nego kao u Velikoj Britaniji (većina hotela na recepciji ima adapter, 
ali preporučujemo da ga ponesete). Voda: bakteriološki i hemijski je ispravna, ali se za piće preporučuje korišćenje 



flaširane vode. Telefoniranje: najjeftinije je telefonirati iz lokalne pošte ili govornice; sve mobilne mreže imaju 
roming. Prevoz: vozi se levom stranom, kao u Velikoj Britaniji; novac za autobusku kartu daje se vozaču po ulasku u 
autobus (trenutne cene karata za odraslu osobu: jednodnevna 2,60 evra, sedmodnevna 12 evra; za decu 3-10 
godina: jednodnevna 0,50 evra, sedmodnevna 2,30 evra; do 3 godine: besplatno); karte za noćni prevoz kupuju se 
posebno, cena 2,50 evra (linije uglavnom od Pačevila do drugih turističkih mesta); postoje i linijski trajekti, kao i 
water-taxi. Taksi: vozila nemaju taksimetre, savetujemo da dogovorite tarifu pre nego što uđete u vozilo; bela vozila 
se zaustavljaju na ulici, dok su crna vozila na poziv i malo su jeftinija. Rent-a-car: dnevna cena je od 25-50 evra; 
nudimo uslugu rezervacije unapred. Kupovina: najveći broj radnji nalazi se u Slimi i Valeti; radnim danima otvorene 
su od 9.00 do 13.00 i od 16.00 do 19.00 časova (subotom je veliki broj radnji zatvoren u poslepodnevnim časovima), 
ali mnoge manje prodavnice u turističkim oblastima tokom leta rade do 22.00 časa ili do ponoći. Lokalni specijaliteti: 
pastizzi (ukusni slatkiši sa sirom), timpana (testenina sa sirom i jajima), fenek (zec) 
Noćni život: većina kafića, barova, pabova, noćnih klubova, restorana, bioskopa i kazina nalaze se u oblasti Sent 
Džulijansa, naročito u Pačevilu. 
 
VAŽNE NAPOMENE:  
- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave 
za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće 
mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu 
odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.  
- Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa 
Organizatorom putovanja. 
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Republiku Maltu. Putnici koji imaju strani pasoš, u 
obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike Malte. 
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 meseca po povratku 
sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je 
odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice 
gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje 
uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. 
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju 
da putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u 
smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog 
objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, 
tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog 
sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost.  
- Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu 
opredeljenja već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi 
odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje 
hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator 
ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. 
- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa 
i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. 
- Oganizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u 
slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja 
individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika 
za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja ne može 
biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; 7 dana 
pre otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja 
turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši 
ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti 
putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja. 



- Vaučeri i avio karte se putnicima šalju putem e-mail-a. Po dolasku na aerodrom potrebno je obaviti čekiranje, 
predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je potrebno više vremena 
pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme. 
- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i 
odredišnog aerodroma) koji mogu biti otežani.  
- O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati 
u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane lokalnog partnera 
Organizatora putovanja na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešce jedan dan pre 
povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja 
putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. 
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se 
obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću 
potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji. 
- Ukoliko se smeštajni objekti nalaze u gradskim zonama, postoji mogućnost da autobus ne može da iskrca putnike 
ispred samog smeštajnog objekta, u tim slučajevima putnici će biti iskrcani na najbližem mogućem stajalištu.  
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 
12:00 h (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni 
obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ne može se tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje 
nisu korišcene zbog fakultativnih izleta. 
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali 
nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, 
ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za 
korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini 
frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom 
vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobijaju po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, 
veličinu ležaja. 
- Hoteli mogu tražiti depozit na recepciji (kreditna kartica) 
- Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja 
na rasklapanje. 
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za 
kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. 
Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. 
Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ukoliko se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj 
putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom 
putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi odmah se obratiti 
predstavniku Organizatora putovanja.  
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIGBLUE GROUP. 
- BIGBLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.. 
USLOVI PLAĆANJA: 
- Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se 
vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.  
- Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo ugovoreno i 
ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene.Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik 
može da umanji cenu, u slučaju promene: 1) cene prevoza putnika do koje je došlo usled promene cene goriva ili 
drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za 
ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako 
je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni 
cenu. 
NAČINI PLAĆANJA:  
- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre 
polaska na put, 
- gotovinski, 



- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata, 
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata, 
- kreditnom karticom master OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata, 
- čekovima građana do 6 mesečnih rata, 
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 
- preko računa, 
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara 
direktno sa bankom), 
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj 
saradnji sa BIG BLUE GROUP). 
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom trzištu i slično promeni 
cenu aranžmana. 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po 
polisi br. IN-0000103, počev od 01.10.2025. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. 
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 
444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, 

Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs   
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